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Békéscsaba, 1927. január 18.

Ara 8 fillér
Kedd Vili. évfolyam 13. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Békéscsaba, Szent István-tér 18, Telefon: SO

Földműves munkás — 
a felsőházban

független keresztény politikai na p 1 lap 
Fal a" S söv cfség fflvaialo& lap f a 1

Főszerkesztő VIDOVSZKY KÁLMÁN I Feielősszerkesztő .MIGEND DEZSŐ^
Előfizetési árak: Negyedévre 6 pengő. 

Egy hóra 2 pengő. Egyes szám ára 8 fillér.

Másfél millió pályatársa falanksz- 
iából kilépve, eddigi névtelen munkás- 
életét a nyilvános élettel föicserélve, 
foglalja el helyét Mészáros István a 
magyar felsőház első földmunkás 
tagja. Az Országos Mezőgazdasági 
Kamara összes szavazataival a tel­
jél bizalomnak e jelével fölékesitve 
fog bevonulni azokba az ünnepélyes 
termekbe, amelyeknek fénye és pom­
pája eddig a felsőbb társadalmi réteg 
zárkózott életének keretéül szolgált.

Törvény készítette elő, választás 
valósította meg, mert mindenki sür­
gette a magyar alkotmányos életnek 
ezt az átépítését a népképviselet 
irányában. S most, hogy Mészáros 
István személyében másfél millió 
magyar kisember akarata, kívánsága 
szól majd friss erejével a komor 
hagyományok termeiben, min-.ha ezt 
a változást itt-ott bizonyos meg.

f-i-adcá. Épen azon az ol 
dalon, amely leginkább sürgette az 
ország demokratikus átalakulását.

Latolgatják ezt az eseményt min­
denféle megvilágításba állítva. Bon­
colgatják a magyar nép egyszerű­
ségét, amely idegenül fogja érezni 
magát a feísóbáz termeiben s talál­
gatják, hogyan fog ott mozogni,^ el­
helyezkedni és megszólalni Mészáros 
jutván másfélmillió pályatársa nevé­
ben ? Ennek a találgatásnak, amiben 
van egy adag kicsinylés is amivel 
nálunk egyesek a magyar nép egy­
szerű fiainak minden nyilvános sze­
relését kisérni szokták, van egy 
alapvető tévedése. Mészáros István 
pencsi földműves munkást ezek az 
ecetes birálgatók egy személynek 
tekintik igyekeznek öt individuális 
szempontból tekinteni. Pedig itt nem 
egy személyről, hanem egy typásról 
van szó. Ez a típus a más földjén 
munkálkodók tömege, nálunk a leg 
népesebb, legkiterjedtebb társadalmi
és gazdasági réteg.

Ez a réteg küldi be a felsoházba 
Mészáros Istvánt, hogy legyen ott 
szószólója, bajainak kiíejtoje és or­
voslási módjainak kisurgetoje. Ezer 
éve dolgozik csöndben ez a rétég, 
amely névtelenségében a legigazibb 
ősiséget jelenti, mert hisz történel­
münk teljes súlya végeredményében 
a földmuokásság vállán nyugodott. 
Most szóhoz jut és a maga soraiból, 
amely egyszerű és végtelen, mint 
maga a föld, megmozdított egy rögöt. 
Ez a rög fog most a magyar töld- 
muakás nevében beszélni.

Az ember és a név itt mellékes 
Itt egy tömegerő, egy tömegkiván- 
ság összpontosul egyetlen kiválasz­
tott szívben és egyetlen ajakon. Mé­
száros Istvánban egy igazság egy 
elv egy fogalom ölt testet s aki ot 
nem mint osztályának képviselőjét, 
hanem elvonatkoztatva, mint egyet­
len embert tekinti, az nagyon messze 
int az igazságtól és nem lesz mód­
jában, hogy ezt a politikai eseményt 
helyesen tudja mérlegelni.

Ez a választás különben csak azok 
számára meglepetés, akik nincsenek 
tájékozva arról, hogy a mezőgazda 
sági kamarák érdekképviseleti rend­
szerének megalkotása óta a munká­
sok is állandóan résztveszoek a gaz­
dák tanácskozásaiban. Ez volt a 
gazdasági és politikai eioiskolájuk, 
s ebből a tanfolyamból lép most 
feljebb a gencsi földműves, hogy 
szószólója legyen a rábízott érde­
keknek. Megválasztása nem csupán 
valami szeszélyes rögtönzés gyü­
mölcse. A törvény utasította az 
Országos Mezőgazdasági Kamarát, 
hogy a kebelében levő összes sza­
kok, érdekcsoportok és fontosabb 
élethivatások képviselethez jussanak.

Sajnálatos volna, ha akár a köz­
tudat, akár annak hangos szószólói, 
az újságok nem fognák fel helyes 
mivoltában ezt a kérdést s valami 
furcsaságot látnának továbbra is 
abban, hogy a társadalmi és szel­
lemi előkelőségek között egy egyszerű ! 
mezőgazdasági munkásember is S 
Lelje, kaphat a felsőit«* paujaiu. 
Az Országos Mezőgazdasági Kama 
rának azok az előkelő tagjai, akik

az örökös jogú főrendek, vagy a 
törvényhatóságok választottjaiként 
maguk is tagjai a felsőháznak, va­
lamennyien rászavaztak a munkás 
tagra Is, amit Mészáros egyhangú 
megválasztása tanúsít.

Az előkelő urak tehát nem tilta­
koztak ellene, hogy a felsőház elő­
kelő testületében helyet foglaljon a 
mezőgazdasági munkás is. Ezt a 
legtermészetesebbnek találták, mert 
hiszen a magyar földesur és a ma­
gyar mezőgazdasági munkás eddig 
sem voltak egymástól idegenek. Ne 
találjon tehát ebben a demokratikus 
irány sem semmi különcséget, mert 
az a legtermészetesebb, ha egy 
derék, becsületes, józan, értelmes 
és öntudatos magyar munkásember, 
aki szereti családját, szereti hazáját, 
szereti földjét, s akinek sorsán ke­
resztül a magyar mezőgazdasági 
munkásság sorsa visszatükröződik, 
ott fog ülni a felsőházban. Nem mint 
áliamférfiu és nem mint politikus, 
de mint olyan, akinek személyén 
Aciésztül ix magyar lötu munkásai­
nak milliós serege fog tiszteletet és 
sorsa iránt megértést kérni.

& miniszterelnököt és a közoktatásügyi minisztert
Debrecenbe várják

Debrecen, január 1/.
Gróf Bethlen István miniszterelnök és gróf Klebelsberg Kunó kultusz- 

miniszter január 20-án Debrecenbe érkeznek, ahol az egyetem diszdokto- 
raivá avatják őket. Ugyanekkor veszi át a miniszterelnök a város képviselői
mandátumát is.

------- ---------------------------------------------------- *-------- ------------—---------------------------------------- ---

Be kell jelenteni a súlyos influenzás betegeket
Rendelet a spanyoljárvány terjedésének megakadályozására

Vass József dr. népjóléti minisz­
ter tegnap rendeletet adott ki, amely­
ben az influenzát a bejelentésre kö­
telező betegségek közé sorolja. Be 
jnlentési kötelezettség alá esnek a 
szokásszerüea influenzának nevezett 
betegségek közül azok, amelyekkel 
a súlyos influenza járvány alatt ta­
pasztalt agy- és mellhártyagyulladás-
* ____________________I MHIBia «MC8MI

sál járnak. A népjóléti miniszter fel­
hívja az alispánokat és polgármes­
tereket, hogy törvényhatóságuk te­
rületén erélyes intézkedéseket tegye­
nek a legmesszebbmenő tisztaság 
fenntartására, tiltsák el az embereket 
a nagyobb csoportosulásoktól. Az 
iskolák bezárását a miniszter célta­
lannak és feleslegesnek tartja.

___—— --------- ———— ----------—“

Folytatják a magyar—cseh tárgyalásokat
Budapest, jan. 17.

Prágában ma folytatták ismét a magyar—cseh kereskedaimi tárgya­
lásokat, A magyar delegáció Nicki Alfréd követségi tanácsos vezetésével

már szombaton ------
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Vonatszámra érkeznek haza Párisból
a munkanélküliek _ M 17

Budapest, jan. 17.
A belügyminisztériumhoz érkezett jelentés szerint 18-án, kedden újabb

ssé «us ess ÄS.VÄ ss. ■■
délutén is érkezik újabb munkásszállitmány Franciaországból^ ^
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Fellebbeznek az oláhok
Bakatest, január 17. 

a román kormány utasitótta párizsi képviselőjét, Titolescut, hogy
"mondat Lgyaf

birtokperek ügyében.

Nagy Hóviharok 
Amerikában

Newyork, jan. 17. (Wolff.) Teg­
nap este nagy hóvihar dühöngött 
Chicagóban éj az Egyesült Államok 
középső és északkeleti részein. 45 
mérföld sebességgel haladt a ^ jeges 
szélvész, mely Newyork kikötőjében 
lehetetlenné tette a hajók közlekedé­
sét s a vasúti és villamosforgalmat 
is akadályozta. Newyorkban a hóvi­
har következtében 3 ember vesztette 
életét.

Egy Széchenyi gróf 
Halálos szerencsétlen­

sége Semmeringben
Bécs, január 17. A Semmering­

ben tartózkodó 17 éves Széchényi 
Béla gróf tegnap délután súlyos 
szerencsétlenségnek esett áldoza­
tul. A fiatal gróf tegnap délután 
hosszabb kirándulásra indult es 
eddig ismeretlen módon lezuhant 
egy 2 méter magas sziklafalról, 
gerinctörést szenvedett, s mikor 
az arrajáró emberek megtalálták, 
már halott volt. A szerencsétlenül 
járt fiatal gróf Széchenyi Gyula 
gróf legidősebb fia volt.
Megint Hamis pengőket 

találtait
Budapest, jan. 17. Vasárnap este 

újabb hamis pengőket hoztak a 
főkapitányságra, amelyet nagyjában 
ugyanolyan hamisítványok, .mint 
amelyek már a rendőrség birto­
kában vannak. A nyomozás so­
rán egy detektivesoport utasítást 
kapott, hogy több vidéki városba, 
Így Győrbe, Székesfehérvárra és 
Debrecenbe utazzanak le, mert a 
nyomozás eddigi adatai szerint a 
szálak idevezetnek.
Kommunista kémeket 

fogta.lt el Vilnában
Varsó, január 17. Varsói jelentés 

szerint Vilnában tegnap letartóztatták 
a parlament három képviselőjét, akik 
a parlamentben a viínakörnyéki 
fehérorosz kisebbség kiküldöttjei 
voltak. A belügyminisztérium hiva­
talos jelentése szerint a három kép­
viselő ellen kémkedés vádja merült 
fel. A képviselők a szovjet szolgála­
tában állanak és óriási pénzeket 
kaptak a szovjettől, hogy felkelést 
szítsanak Lengyelországban.

Bíznak a leszerelési 
tárgyalások, sikerében

Párizs, jan. 17. A leszerelési tár­
gyalásokra vonatkozólag irányadó 
körökben arra számítanak, hogy a 
versaillesi szövetségesközi katonai 
bizottság a német szakértőktől lé­
nyeges módosításokat kíván. Ez a 
körülmény azonban nem ad okot 
arra a feltevésre, hogy a tárgya­
lások esetleg megszakadnak. Azt 
hiszik, hogy a megbeszéléseket 
tovább folytatják és e hó ve­
gén valószínűleg megegyezésre 
jutnak.
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Békéscsaba város januári rendes közgyűlése
Sok a panasz az adófelszólamlási bizottság munkája ellen

Az Ev. Leányegyesület 
felolvasó délutánja

Az Ev. Leáoyegyesülét erzsébet- 
helyi tagjai templomuk 50 éves fenn­
állásának emlékére január hó 23-án, 
vasárnap délután 5 órakor emlék- 
ünnepélyt rendeznek. Mivel Erzsébet- 
heiyen e célra nincs megfelelő helyi­
ség, az ünnepély a Kultúrpalota ter­
mében lesz megtartva. Az ünnepély 
iránt szerte nagy az érdeklődés, 
melyen előadásra kerül néhány szóló 
és énekkari részlet az egyházi zene­
irodalom legjelesebb termékeiből, 
Bach S. „Máté passiója“ és Händel 
„Messiás“ cimü oratóriumából. A 
felolvasást Linder László ev. lelkész 
fogja tartani Erzsébethely történeté­
ről. A részletes műsort legközelebb 
hozzuk.

Beléptidij nem lesz, csupán ön­
kéntes adományokat veszünk szive 
sen szegény iskolás gyermekek ré­
szére.

Äz eieki ipartestüiet 
közgyűlése

Az eleki Ipartestület — mint je­
leztük — évi rendes közgyűlését f. hó 
23 án, vasárnap délután tartja meg 
a következő tárgysorozattal:

1. Elnöki ás szakosztályi jelentés.
2. Mérleg és zárszámadás előter­

jesztése és jóváhagyása.
3. Költségvetés előterjesztése és 

jóváhagyása.
4. Számvizsgálói jelentés és fel­

mentvény megadása.
5. Általános tisztujitás.
6. Pengőben megállapított tagdijak 

előterjesztése és jóváhagyása.
A közgyűlési határozatképtelenség 

esetén a következő vasárnap tart­
ják meg, tekintet nélkül a határozat- 
képességre.
■*■■■■■ ■■■■■■■■■■■■ ■■■■■■■■ ■■■■■■«• sninu

RÁDIÓMŰSOR
Kedd, január 18.

Budapest. (555.6) 9.30 és 12: 
Hírek és közgazdaság. 13 : Idő és 
vízállásjelentés. 15 : Hirek és köz­
gazdaság. 17 : Idő és vízállásjelen­
tés. Utána zongoranégyes. Közre­
működnek : Fleischer Antal, a m. 
kir. Operaház karnagya (zongora), 
Zsolt Nándor, a Zeneművészeti Főis­
kola tanára (hegedű), Hollós Zol­
tán, a m. kir. Operaház tagja (mély. 
hegedű), Csuka Béla, a m. kir. Ope­
raház első hangversenymestere (gor­
donka). 1. Saint-Säens : Zongorané­
gyes. 2. Strauss Richard : Zongora- 
négyes. 18.15 : dr. Acél Elemér 
egyet. m. tanár jogtudományi elő­
adása. 19: Rádió amatőrposta. 20 : 
A m. kir. Operaház zenekarából ala­
kult kamarazenekar hangversenye. 
Komor Vilmos karnagy vezényel. 
Közreműködik Palló Imre, a m. kir. 
Operaház tagja. 1. Beethoven : Ist­
ván király — Nyitány. 2. Horovitz : 
Capriccio. 3. a) Verdi: Qermond 
áriája a »Tr^viata« cimü operából, 
b) Verdi: Renée áriája az „Álarcos­
bálból“ cimü operából. Énekli: Palló 
Imre, a m. kir. Operabáz művésze. 
4. Mendelssohn: Skót szimfónia. 
Utána jazz-band a Ritz-szálló étter­
méből.— Bécs (517.2) 16.15 : Orosz 
hangverseny. — Grác (357.1) 20 05: 
Nevető klasszikusok. — Zágráb (310) 
20.30 : Modern francia és orosz ze­
ne. — Milánó (315.8) 22.15: Jazz. 
— Boroszló (322.6) 20.30: Till Eu­
lenspiegel (irodalmi felolvasás). — 
Petit Párisién (340.9) 20.30 : Hang­
verseny. — London (361.4) 23.30: 
Tánczene. — Róma (454.5) 21 : 
Színházi közvetítés. — Berlin (483.9) 
20.30: A zenekari hangversenyek 
kétszáz éve.

Hétfőn tartotta rendes januári köz­
gyűlését Békéscsaba város képviselő­
testülete.

Berthóty István dr. polgármester 
pontosan 9 órakor nyitotta meg a 
gyűlést, majd Francziszky Lajos al­
jegyző a polgármesteri jelentést is­
mertette.

Éhez elsőnek Tardos Dezső dr. 
szólalt fel, aki kifogásolta, hogy a 
jelentés nem tartalmaz beszámolót 
az adófelszólamlási bizottság műkö­
déséről, amely ellen több kifogást 
is emel.

Szelner Antal részletesebben fejti 
ki az adófelszólamlási bizottság mű 
ködése ellen felhozott kifogásokat. 
Azt állítja, hogy ez a bizottság mos­
tani összetételében csődöt mondott. 
Nézete szerint akkor felelne meg 
hivatásának, ha minden szakma kép­
viselve volna benne egyes olyan 
tagok helyett, akiknek a bizottságban 
való részvételét egyik érdekeltség 
sem kívánja és semmi sem indo­
kolja. Végül arra kéri a város ille­
tékes vezetőit, hogy a békéscsabai 
adófizető polgárok érdekeit részesít­
sék a legmesszebbmenő védelemben 
az adóalapok megállapításánál.

Holländer Lipót dr. a járásbíróság 
uj székházának felavatását teszi 
szóvá, aminek alapján a polgármes­
ter örömét fejezi ki az uj középület 
felavatása és a közforgalomnak való 
átadása felett, amely alkalomból 
melegen üdvözli Berényi Antal dr. 
járásbíróság! elnököt, akinek nagy 
érdeme van az uj járásbirósági szék­
ház megszerzésében.

Szelner Antal és Tardos Dezső 
felszólalására válaszolva kijelenti to­
vábbá a polgármester, hogy az adó­
felszólamlási bizottság tagjainak ki­
választása és működésének elbírá­
lása egyáltalában nem tartozik a 
város hatáskörébe. Hangoztatja, hogy 
a város illetékes vezetői az őket 
irányitó törvényes rendelkezések alap­
ján mindenkor a viszonyok alapos 
mérlegelésével és a legnagyobb mél­
tányossággal járnak el az adófizető 
polgárok ügyeiben, de méltánytalan 
adó leengedésekért való siránkozá 
sokat nem támogathatnak, mert ez 
igazságtalanság volna azoknak az 
adófizető polgároknak a rovására, 
akik attól a meggyőződéstől áthatva 
viselik a rájuk rótt közterheket, hogy 
az adóra az államnak szüksége 
van.

A polgármester válaszát tudomá 
sül veszik, majd áttérnek a tárgy- 
sorozat többi pontjaira, amelyek kö­
zött alig akad érdekesebb.

Felolvasás után tudomásulveszik 
azt a honvédelmi miniszteri leiratot, 
amely szerint nem kaphat a város 
segélyt a laktanya épületeinek tata­
rozására, legfeljebb a folyó évi bér­
összegnek előlegezéséről lehet szó.

Elhatározzák, hogy a legstirgő 
sebb tatarozás! munkálatokat az elő­
legezendő bérösszeg erejéig elvé 
geztetik.

A törvényhatósági bizottság hatá­
rozata értelmében az Iparosbank 
kihagyása miatt uj döntés vált szűk 
ségessé a városi külföldi kölcsön 
elhelyezése ügyében.

Eszerint a kölcsönösszeget az 
alábbi arányban helyezik el a pénz­
intézeteknél :
Békéscsabai Takarék 22%
Békésmegyei Általános Takp. 20 „ 
Békésmegyei Keresk. Bank 10 „ 
Leszámítoló Bank és Váltóüzlet 10 „ 
Nemzeti Hitelintézet 10 „
Angol-Magyar Bank 10 „
Olasz-Magyar Bank 10 „

Iparosbank 2 „
Városi Takarék 4 „
Kisgazdabank 2 „

Hosszabb vitát váltott ki a Nép­
egylet telekeladás! kérelme, amelyet 
vegyes hangulattal fogadtak. Végre 
névszerinti szavazással elfogadták az 
állandó választmány javaslatát, amely 
szerint a Békéscsabai Általános Náp- 
egvlet részére elad a város mintegy 
290 négyszögölnyi területet a Lenkey- 
utca 3. szám alatti üres telekből 
népegylati székház építése céljára. 
A telek ára négyszögölenként 5 
pengő, amely összeg egy éven belül 
négy egyenlő részletben, 5 százalé­
kos kamattal fizetendő le.

Teljesítette a képviselőtestület azok­
nak a csorvásiuti érdekelteknek a 
kérelmét is, akiknek földjük közvet­
lenül a kiépítésre kerü'ő útszakasz 
mentén fekszik s igy kétszeresen 
kellene hozzájárulniok az építési 
költségekhez. Á 15 százalékos hoz­
zájárulás alól mentesítik őket.

Ugyanitt jelentette be a polgár- 
mester, hogy a törvényhatósági bi­
zottság megfellebbezett határozata 
ügyében a közeli napok valamelyi­
kén kiszáll Békéscsabára egy állam­
titkár, aki helyszíni szemlét tart a 
csaba —csorvási szakaszon. Ez jó 
alkalom lesz az ut kijelölésének és 
az építési munkálatok megkezdésé­
nek a sürgetésére.

Több kisebb jelentőségű ügy el­
intézése után a közgyűlés délben 
véget ért.

Jóváhagyták 
Békéscsaba kölcsönét
A belügyminiszter Békéscsaba vá­

ros második külföldi kölcsönének 
felvételéhez azzal járult hozzá, hogy 
abból hasznos befektetésre : utcakö­
vezésre 138, gőzfürdőépitésre 138, 
a kórházkibővitésére 206 és végül 
nem hasznos beruházásokra 413 
ezer aranykoronák felvételét tudo­
másul vette.
■■■■■■■■ «■■■■■■■ ■■■■ maian aeeeamas ■■■»«■*■ ■■■■■na

HÍREK
— Albrecht főherceg beteg.

Debrecenből jelentik: Albrecht fő­
herceg Ígéretet tett a debreceni 
jogászbálon való megjelenésére, a 
melynek fővédnöke volt. Szombaton 
a város polgármestere telefonon ér­
tesítést kapott, hogy a fiatal főher­
ceg mandulalobot kapott és ennek 
következtében veseirritációk léptek 
fel. Most orvosi kezelés alatt áll és 
ezért a szombaton megtartott bálon 
nem jelenhetett meg.

— A békéscsabai róm. kath. 
Leányklub összes tagjait kérem, 
hogy ma, kedden 6 órakor a klub- 
helyiségben teljes számban meg­
jelenni szíveskedjenek. Több fontos 
tárgy megbeszélésre vár s két kedves 
(vidéki) vendégünk szeretne meg­
ismerkedni a Leányklub összes tag­
jaival. Elnökség.

— Felrobbant egy mozdony. 
Szegedről jelentik; Szőreg község 
mellett a Nagykikindáról jövő sze­
mélyvonat mozdonya túlfűtöttség 
miatt felrobbant. A mozdony veze­
tője és két fütő szörnyethalt.

* A világhírű bajor „Salvator“ 
sör megérkezett a Nádorba. 
Csapolva és palackokban kimérve 
utcán át is.
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— Szalay József szegedi ke­
rületi főkapitány jubileuma. Sze­
gedről jelenti tudósítónk, hogy ott 

j szombaton délben meleg és szívből 
I fakadt ünneplésben részesítették Sza­

lay József kerületi rendőrfőkapitányt, 
a szegedi rendőrkerület vezetőjét, 
aki töltötte be huszonötéves főkapi­
tány! szolgálatának jubileumát. A 
jubilánsnak Scitovszky Béla bel­
ügyminiszter is meleghangú levélben 
gratulált, megköszönte az önfelál­
dozó és eredményes munkát, amit 
negyedszázados főkapitány! műkö­
dése alatt a közérdek szolgálatában 
kifejtett. Szalay József régebben 
Orosházán szolgabiró volt s 1902- 
ben előbb Hódmezővásárhely, majd 
Szeged főkapitánya lett, mígnem 
1919-ben a vidéki rendőrség álla­
mosításakor a szegedi kerület főka­
pitányává nevezték ki. A házi ün­
nepség a szegedi kerületi főkapitány­
ságon folyt le, ahol az alárendelt 
tisztviselők üdvözölték a jubilánst, 
aki meghatott hangon mondott kö­
szönetét az ünneplésért.

— Halálozás. Kiss Antal vésztői 
földbirtokos vasárnap este 58 éves 
korában elhunyt. Temetése szerdán 
délután két órakor lesz Vésztőn. — 
Az elhunytban Kociszky Mihály és 
Kociszky Mátyás békéscsabai föld- 
birtokosok sógorukat gyászolják.

—- Sopron város 650 éves. Nagy 
ünnepe lesz az idén Sopron váro­
sának. A „ci vitas fidelissima“ az 
idén ünnepli fennállásának 650 éves 
fordulóját. Sopron városi rangra 
emelése 1277 november 20->ka tá­
ján történt, amikor a Szent Mihály 
templom tövében lakó német ipa­
rosok és kereskedők, a mai kövé­
rekben letelepített és elmagyaro- 
sitott bessenyői-ivadékok s végül 
a jelenlegi belváros területén állott 
vár magyar katonái királyi pa­
rancsra. egymással teljesen egyen- 
lősitve, Sopron polgáraivá léptek 
elő. Sopron vezetősége és közön­
sége most nagyban készülődik, 
hogy méltó keretek között ünne­
pelje meg városa fennállásának ne­
vezetes évfordulóját.

— Olasz darazsat telepítenek 
Sopronyba. A soproni kertek alma­
fáiban s általában a gyümölcsö­
sökben évről-évre katasztrofális 
pusztítást végez a vértetü úgy, 
hogy ha a veszedelemnek nem si­
kerül útját állni, rövid idő múlva 
semmisem marad Sopron hires al­
makertészetéből. Szirányi Jenő fő­
felügyelő, a szőlészeti szakiskola 
igazgatója most arra tett javaslatot 
a tanácsnak, hogy telepítsenek be 
a soproni kertekbe egy olaszor­
szági darázsfaját, mely élősdije a 
vértetünek s igy attól pár év alatt 
alaposan megtisztítja az almafákat. 
A tanács hir szerint készséggel 
hozzájárul a hasznos olasz rovar 
importjához.

— Békési gazdaifjak beszámo­
lója németországi tanulmányut- 
jukról. Ifj. Megyeri Sándor békési 
gazdálkodótól, akinek Németország­
ból küldött Írását annakidején lekö­
zöltük, az alábbi értesítést kaptuk : 
Gazdasági ismereteik gyarapítása 
céljából Németországban tartózkodott 
kisgazdaifjak Békésen január 23-án, 
vasárnap délután 3 órai kezdettel 
Tölgyes István dr. m. kir. gazdasági 
tanácsos, a Magyar Gazdaszövetség 
titkára részvételével beszámolót tar­
tanak Németországban szerzett ta­
pasztalataikról a békési Központi 
Kisgazdakör helyiségében (községi 
bérházépület). A beszámolón való 
résztvételre úgy a csereakcióban 
résztvett kisgazdaifjakat, valamint az 
ügy iránt érdeklődőket ezúton hívják 
meg.
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— Uj modern szálloda Békés­

csabán. Az újonnan épült vasúti 
szállodát mutatta be -f. hó 16 án, 
vasárnap este a város, a hatóságok, 
a képviselőtestület, a vendéglősök, 
a szállodát építő munkásság kép­
viselőiből álló bizottság előtt Ferencz 
Mihály vendéglős, hogy a bírálat 
megejtése után véglegesen átadja a 
közforgalomnak. A bizottság a leg­
nagyobb megelégedését és elra 
gadtatását fejezte ki a szállodában 
uralkodó rend, tisztaság és a leg­
kényesebb igényeket kielégítő be­
rendezés felett. Ezt teszi még teljessé 
a pompás étterem és a tiszta söntés, 
valamint a közismert kiváló konyha. 
A szálloda 32 szobája sok nagy­
város szállodáját túlszárnyaló ízlés­
sel és áldozattal van berendezve, 
úgy hogy nyugodtan lehet ajánlani 
az utazó közönség figyelmébe. A 
szemle befejeztével a bizottság tisz­
teletére pompás vacsora volt, mely 
nek elfogyasztása után szép felkö­
szöntőben kívánt szerencsét az uj 
vállalkozáshoz a Ferencz családnak 
Ádám Gusztáv műszaki tanácsnok. 
A szép, modern szálloda felépíté­
séért dicséret illeti meg Ferencz Mi­
hályt, a város képviselőtestületét és 
a tervező Bányai Andrást, közismert 
kiváló építészt.

— Agrártudomány és agrár- 
tizlet. Talán az első pillanatra fur­
csának tűnik fel ez a két szó egy­
más mellé állítása, pedig nagyon is 
szoros összefüggésben vannak egy­
mással. Az utóbbinak az első az 
előfeltétele. Soha nem volt még 
annyira fontos mezőgazdáink minél 
tökéletesebb képzettsége és tudása, 
a mezőgazdaságnak, mint üzletnek 
fentartása és fejlesztése céljából, 
mint ma. Erről szól a bácsmegyei 
gazdák javaslatával kapcsolatban a 
Georgikon e heti vezércikke. Ismer­
teti még egy Londonban élő hazánk­
fiának, Nagy Endrének tollából a 
nagyszerű „limousine“ husmarha- 
fajtát. Nagyon érdekes ismertetést 
közöl a Magyar Lovaregylet 100 
éves fennállása alkalmából annak 
dicsőséges múltjáról. Nagyfontosságu 
cikkek vannak még benne Fiúméról, 
mint a jövendő magyar agrárkikö­
tőről, Németország törekvéséről a 
gabonaárak állandósítására, kimerítő 
szemlét ad a mezőgazdaság helyze­
téről Európában, a magyar mező- 
gazdaság képviseletéről a felsőház­
ban, a jugoszláv exportőrök szer­
vezkedéséről Ausztriában és hogy 
mint játszotta ki a cukorkartell a 
répatermelő gazdákat; az uj gabona­
mérlegek bevezetéséről és rengeteg 
apró hírben ad tudósítást a világ 
terméséről és a világpiacok esemé­
nyeiről. „Cserkészés a terménytőzs­
dén" cimü rovatában megírja a bu­
dapesti terménytőzsde eseményeit. A 
lapot szerkeszti: Tóth B. László ok­
leveles gazda, mutatványszámot kész­
séggel küld a kiadóhivatal: Georgi­
kon Budapest V. Mérleg u. 12.

* Herczeg Ferenc képes szép- 
irodalmi hetilapjának az Uj Idők­
nek e heti száma az időszerű, ér­
dekes cikkek és képek mellett 
közli Herczeg Ferenc uj regényét: 
A milói vénusz karjá-t, Juhász 
Gyula versét, Farkas Imre és Pe­
tényi József elbeszéléseit, Rákosi 
Jenő cikkét, Tarnay Alajos „Di­
csérsz kedves“ cimü dalának kot­
táját, valamint a lap rendkívül nép­
szerű rovatait: a szerkesztői, ker­
tészeti, gasztronómiai és szépség- 
ápolási üzeneteket. Az Uj Idők 
előfizetési ára negyedévre 6'40 P. 
Mutatványszámot kívánatra szíve­
sen küld díjmentesen a kiadóhi­
vatal: Budapest, VI. Andrássy-ut 
16. szám.

KöröavldéU
* Szívbetegek és érelmeszese­

désben szenvedők a természetes 
„Ferenc József“ keserű víz hasz­
nálata által könyü és pontos bél- 
müködést érnek el. Klinikai vizs­
gálatok igazolják, hogy a Ferenc 
József viz különösen agyvérzésre 
és gutaütésre hajlamos idősebb em­
bereknek kitűnő szolgálatot tesz. 
Kapható gyógyszertárakban dro­
gériákban és füszerüzletekben.

— Tolvaj béres. Három nappal 
ezelőtt a gyulai rendőrségre bűn­
bánó arccal állított be egy magát 
Jakab Ferencnek nevező rongyos 
ruháju egyén, aki elmondta, hogy 
ő román katonaszökevény, aki az 
oláhok embertelen bánásmódja 
miatt szökött meg kolozsvári csa­
pattestétől. Nem kért egyebet, csak 
emberi bánásmódot és sorsának 
megadva magát, nyugodtan vonult 
be a számára kijelölt rendőrségi 
lakosztályba. Tegnap azután várat­
lanul egy körözés érkezett, amely­
ben egy békési gazda kereste Ja­
kab Ferenc nevű megszökött cse­
lédjét, aki a megszökéskor emlékbe 
vitte el magával gazdája ruháit, 
csizmáját, zsebóráját, nem feled­
kezve meg egy jó csomó enniva­
lóról sem. Természetes, hogy az 
ál katonaszökevény így valóságos 
tolvajjá lépett elő és mint ilyet adták 
át az ügyészségnek.

— Tehenet csempésztek a meg­
szállt területről Pár nappal ezelőtt 
a gyulai közvágóhíd előtt két gya­
nús egyén két tehenet kínált el­
adásra, majd mikor észrevették, 
hogy a rendőrség figyeli őket, Bé­
késcsaba irányába sietve eltávoz­
tak. A rendőrség egyik detektivje 
hosszas hajsza után elérte őket és 
mindkettőjüket be akarta kísérni, 
azonban a közben besötétedett idő­
ben az egyik gyanús alak megszö­
kött A másikat, aki Fekete János 
eleki lakosnak mondta magát, bekí­
sérték. Kihallgatása alkalmával ki­
jelentette, hogy a két tehenet a 
megszállott területen lévő Símándi 
községben vásárolták és csempész- 
utón hozták be. Társa állítólag ifj. 
Széli János szentbenedeki legény, 
akit azonban sehol sem találnak. 
A nyomozás a csempészés rész­
leteinek kiderítésére tovább folyik.

* Özv. Propper Gézáné szabá­
szat! tanfolyamra jelentkezőket 
felvesz e hó 22-ig és vállalja olyan 
hölgyek tanítását is a ruhakészi- 
tésben, akik saját részükre akar­
nak dolgozni, a legmesszebbmenő 
jótállás mellett. Részletes megbe­
szélés végett a jelentkezőket a 
délelőtti órákban Garai-utca 14. 
szám alá kérem.

— A gyümölcsfák trágyázásá­
ról ir a Növényvédelem januári 
száma. Ismerteti a kukoricaüszög 
elleni védekezést, a diófalevél hűl 
lásánax okait, a madárvédelmi ültet 
vények kérdését, verébmentes ma­
dáretetőt, a farágó pille elleni vé­
dekezést. Megtanít a folyékony vi­
rágtrágya használatára, a gyümölcs­
fák gombabetegségei elleni védeke­
zésre. Mellékletül »Kertészete cím­
mel egy teljes kertészeti szaklapot 
ad olvasóinak, amely többek között 
a szobanövények ápolásáról, a gyü­
mölcsfák alanyairól, a gyümölcsös 
kert berendeséről, a korai zöldség­
félék termesztéséről, a ribizli dug­
ványozásáról, a meggyfa terméket­
lenségéről, a legjobb szőlőoltási 
módról, a talajunottságról, az apró 
magvak vetéséről stb. stb. ir. A dú­
san illusztrált, páratlan olcsó szak­
lapokból e lapra való hivatkozással, 
a kiadóhivatal (Budapest, Földmive- 
lésügyi minisztérium) egy alkalom­
mal díjtalanul küld mutatvány- 
számot.

MULATSÁGOK
Szombaton és vasárnap három 

táncmulatság zajlott le Békéscsabán 
igen jól sikerültén,

A Jácintbál szombaton este a Vi­
gadóban ment végbe gyönyörű dí­
szes közönség jelenlétében, akiknek 
soraiban ott láttuk Békéscsaba és 
környéke úri társadalmának szine- 
javát. A táncterem szökőkuttal, déli 
növényekkel, virágokkal és szőnye­
gekkel oly 'gyönyörűen ki volt di 
szitve és átvarázsolva, hogy az em­
ber nem is táncterembe, hanem egy 
csodálatos szép virágoskertbe kép 
zelte magát, amit természetesen a 
csillogó toilettek tettek teljessé. A 
sokáig emlékezetes bál pompás 
hangutatban a késő reggeli órákban 
ért véget.

A földmivesiskola ifjúsága vasár­
nap este tartotta meg szokásos far­
sangi táncmulatságát szép siker je­
gyében a Vigadó összes termeiben. 
A népes bálon különösen a kisgaz­
datársadalom volt szép számmal 
képviselve, ami ismételten annak a 
szeretetnek és ragaszkodásnak a bi­
zonyítéka, mely a kisgazdák részé­
ről az iskola iránt mindig megnyi­
latkozik. Különösen impozánssá és 
fényessé tette az idei bálát vi­
téz Siménfalvy Tihamér vitézi törzs­
kapitánynak és mintegy negyven vi­
téznek teljes díszben való megjele­
nése. ^Festői szépségű látvány volt 
a vitézek fegyelmezett, pompás fel­
lépése és megjelenése. A táncmu 
latság sikerét, mely csak a reggeli 
zárórakor oszlott szét a legjobb 
hangulatban a Banké Antal tanár 
kitűnő irányítása alatt működő ta­
nulóifjúság biztosította.

A leventeifjuság táncmulatsággal 
egybekötött műsoros teaestje szom­
baton este a polgári fiúiskola tor­
natermében, olyan hatalmas siker 
jegyében zajlott le, amilyenre már 
régen nem emlékszünk. A nagyter­
met zsúfolásig megtöltő közönség 
sok tapssal jutalmazta a teaestét be­
vezető, néhány számból álló ügye­
sen, elismerésre méltóan előadott 
műsort. Majd a pompás élvezetes 
tea elfogyasztása után táncra per­
dült a fiatalság, amelyből a leven­
ték ugyancsak kivették részüket, úgy 
hogy mindenki nagyon jól mulatott.

Kisgazdabál
A Békéscsabai Kisgazdák Egy­

lete és a Békéscsabai Kisgazdá­
it jak Művelődési Egyesülete január 
hó 22-én este 8 órai kezdettel, 
könyvtárának gyarapítására, a Vi­
gadó termeiben Kísgazdabálat ren­
dez. Belépődíj személyenként 3 
pengő (37.500 K), családjegy 6 
pengő (75.000 K), karzatjegy 2 
pengő (25.000 K). Felülfizetéseket, 
a kulturális cél érdekében, köszö­
nettel fogad és hirlapílag nyugtáz 
a rendezőség.

SZÍNHÁZ
Cirkuszhercegnő

Nagystílű darab a maga nemében. 
Látványos, mozgalmas. Nem csak 
külsőségeiben színes, hanem librettója 
is eleven, nem fárasztó, sőt mond­
hatjuk, elejétől végig szórakoztat, 
leköti a figyelmet még olyan ötödfél- 
órás előadás keretében is, amilyen 
a vasárnapi bemitató volt.

Muzsikája könnyű, fülbemászó 
darabokban bővelkedő, a táncos 
jelenetek pedig valósággal meghódít­
ják, frappirozzák a közönséget.

Nem csodáljuk, hogy Kiss Árpád 
hétszer egymásután tűzte műsorra,

hiszen ebben az operettben megvan 
bőségesen egy jó kasszadarab tartós 
sikerének minden feltétele. Nem hall­
gathatjuk el emellett, hogy a szinre- 
hozás módja, valamint a szereplők 
igyekezete is joggal enged következ­
tetni arra, hogy a Cirkuszhercegnőt 
egy héten keresztül érdemes is lesz 
műsoron tartani.

A rendezésben egyenesen nagy­
szerűt produkál itt Polgár. A dísz­
letek, az egész színpadi berendezés, 
a tömegjelenetek tarkasága és a 
káprázatosnál káprázatosabb toalet­
tek, mind-mind gondos előkészítésről 
és komoly áldozatkészségről tesznek 
tanúságot, aminek hatása nem is 
maradhat el.

Szinte jól is esett már végre egy 
pompás sikerű, teltházas bemutatót 
látni és elmondhatjuk, hogy a mű­
vészgárda legjobb tudásával igyeke­
zett a közönség jóhangulatát a lehető 
legteljesebb mértékig fokozni.

A címszerepben, mint cirkuszher­
cegnő, Kornélly Mária tündökölt és 
ügyes partnerével, Földváry Sándor­
ral (Mister X) együtt minden na­
gyobb jelenése után valóságos ün­
neplésben részesült.

Ugyancsak kijutott az újrázások­
ból Véghelyi Izának (Miss Mabel) 
és Polgár Ferencnek (Tóni) is, akik 
különösen táncaikkal arattak nagy 
sikert és állandó derűs hangulatban 
tartották a nézőteret.

Nagyszerű figura volt Perényi a 
főpincér szerepében és jólsikerült 
alakítást nyújtott Korda Sándor (Ser­
gius Vladimir) is.

Nagy tetszést aratott Sötét Balázs 
és Kacsoh Manci orosz tánca, ame­
lyet megismételtettek,

A társulatnak majdnem minden 
tagja felvonult ezenkívül a kisebb 
szerepekben, amelyek közül még a 
Z. Egyed Margité is külön említést 
érdemel.

Általában a bemutató minden te­
kintetben nagy sikerűnek mondható 
és minden jel arra mutat, hogy a 
Cirkuszhercegnőt nem hiába szánták 
az idei szezon legnagyobb slágeré­
nek.
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M MTI békéscsabai fiókjának 
Jelentése alapján

Zürichben a magyar pengőt 
90‘65-el jegyezték

Valuták
1 Algol font 27-87*5 
100 »zokol 16-97
100 Jinár 10-08
100 Dollár 571-50
100 ?r. frank 23*20

100 Lei 3 08
100 Lira 24*90 
100 Márka 135-95 
100 Schilling 80-72-5 
100 Sv. frank 110-40

Gabonaárak
75 kg. tiszai vdéki 31-40—31-70
76 kg. tiszavidéki 31*80—32*10
77 kg. tiszavidéki 32-20—32-50
78 kg. tiszavidéki 32-70—33T0
Rozs 25-40—25-60
Árpa 20- 20-60
Sörárpa 26-------28-50
íab 19*40—19 80
Köles 15-20—16-—
Tengeri 16-80—17-20
<orpa 14-20—14-60

Ferencvárosi sertésvásár
Maradvány------. Érkezett 5000

sertés, — süldő. Eladva — sertés. 
Árak ; Könnyű 124—1*30, közép 
1-34—1-38, nehéz L40-T42.

Marhavásár
Felhajtás 396. Árak : Ökör legjobb 

0-88—1-06, kivétetesen 1*16, közép 
0-62—0-84, gyenge 0 42—0*72, bika 
jobb 0 88—9*96, kivételesen 1*12,
közép------------ . gyenge------------ ,
tehén jobb 1*10 — 1-16, kivételesen
------, közép 0-62—0*84, gyenge
0*42—0 60, kicsontozni való 0-20— 
0 40, növendékmarha 0 40—0-80.
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Betyár nemtők
Irta: HERKE MIHÁLY 9

Huncut a német, amíg meleg, 
míg a szive meg nem mered.

Akőzül a harmincegy közül, aki­
nek akkor már megint nem volt se 
országa, se hazája, akiket csak a 
csillagos ég takart be, mikor lehaj­
tották fejüket a gyepágy falevél- 
párnájára, vagy a rét zsombekjára 
_ azok közül tiz-husz mindig ott 
őgyelgett a világosi erdő bokrai kö­
zött. Ha farkasszagot éreztek, ha 
holló károgását hallották, szemeik 
kivillantak az erdők bokraiból s 
tekinteteik ott akadtak meg a vilá­
gosi várkastély kapuján. Nem ment 
oda be úgy senki, de ki se jött 
onnan úgy, hogy azok az éberen 
őrködő sasszemek észre ne vették 
volna. S ezért megfizettek nekik az 
ég madarai. Azok hordták nekik szá­
jukban az eleséget, az ételt, italt, 
meg a lovaiknak szemenkint az ab­
rakot ...

De hiába őrködtek, vigyáztak any- 
nyira azok a sasszemek. Egy kar­
valy már ott kóválygott a kastély 
fölött — galamb képében.

Somaházi volt az. egy renegát 
magyar őrnagy. Hogy az Isten sohse 
virrasztotta volna föl a születésnap 
jónak hajnalát!

A környék legszebb galambja, a 
világosi kastéiy szemefénye: az an- 
gyailelkü Szeréna leányasszony sze- 
mepárja vonzotta oda azt a keringő 
karvalyt, az öídöglelkü fenevadat.

A nemes barátot, a hü magyart 
játszva, beférkőzött a világosi kas­
télyba. Ott megejtette a tapasztalat- 
lan galambleikü leány szivét.

Nem telt el hat hónap, már la­
kodalmat ült az ősi kastély. Az 
aranycirádás cinteremben kupák csen­
gése haliatszott, bennük gyöngyöző 
bor habzott. Ittak az ujpár egész­
ségére ...

^ egy boldog párral (?) több lett 
a világoskastély halandóinak száma. 
De két mártírral is több lett.

Alig vonult be a gangos nő az 
ódon kastély falai közé: az egy­
hangú csöndes életet felváltotta a 
zsivaj, a lárma s a mindennapi ti­
vornya ...

S mig ez igy folyt nap nap után 
uj jövevények, uj emberek társasá 
góban, észre sem vette a kastély 
magába zárkózott ura, hogy az uj 
nő a maga számára sajátítja már ki 
nemcsak a kastélyt, de annak ja-

Mikor meg már észrevette, a lé 
lekharang kütele ott volt már akkor 
a renegát hazaáruló nőnek a mar
kába . . .

Ahogy számadásra vonta Világos 
ura a rakoncátlan not, az azzal 
felelt, hogy — ellesvén már akkora 
a család titkait — feljelentést tett a 
bécsi kamarillánál, hogy^ a világosi 
kúrián titkos terveket szőnek, össze­
esküvést terveznek, uj forradalmon
törik a fejüket ...

Egy zivataros, zimankos nyári éj­
szakán arra ébredt fel Világos ura 
és úrnője, hogy Bécsből kiuszitott 
porkolábok vasat vertek mind a két 
kezükre és vitték, hurcolták őket a 
többi mellé : Kufsteinbe . . .

Megint csendes s kihalt lett a 
szomorú várkastély egyszerié.

Csak a világosi erdőkből villo­
gott ki 31 szempár. Mind a 31 ak­
kor villant meg, mikor a kastély ka­
puján kilépő pribékek között meg­
csörrentek a vasak a világosi vár­
kastély urának és úrnőjének négy
kezén ... ......

A gaz Samaházi meg kezeit dór-
zsölgette örömében az uratlan kas­
tély egvik fényes termében. Színig 
öntötte poharát s fenékig kiittas ra 
vaszul, boldogan mosolygott.
Karija éa nyomtatja a Körösvidék Rí.

Ám egy kicsit elhibázta a számí­
tásait Somaházi. Amikor a második 
pohárral öntötte, hogy még jobban 
fokozza azzal jól sikerült árulása 
fölötti örömét, fölpattant háta mö­
gött az ajtó s egy tagbaszakadt, mar 
cona kinézésű, hosszú hajú, zord 
tekintetű férfi lépett azon, utána 
meg másik négy.

— Megkövetem a nagyságos urat 
— mondta kemény férfias hangon 
az első — tegye le a poharát és 
készülődjön fel . . .

(Folyt, köv.)

Hirdetmény
Értesítjük a t. utazó közönséget, 

hogy a békésesaba—mezőkovács- 
házai vonal menetrendjében folyó hó 
20 tói kezdődő érvénnyel az alábbi 
változást vezetjük keresztül :

Indul Békéscsabáról az eddigi 5 
óra 45 perc helyett 3 óra 33 perc­
kor, Kaszaperen közvetlen csatlako­
zása van Tótkomlós—Orosháza és 
Mezőkovácsbáza felé. Tótkomlósra 
érkezik 5 óra 50 perckor, Oroshá­
zára érkezik 6 óra 21 perckor, Me- 
zőkovácsházára érkezik 6 óra 48 
perckor. Csatlakozik Mezőhegyes— 
Battonya—Makó—Szeged felé.

A 11 óra 15 perckor induló gyors­
motor Kaszaperen közvetlen csatla­
kozást nyer Tótkomlós—Orosháza 
és Mezőkovácsbáza felé.

A többi vonatok menetrendje vál 
tozatlan marad.

Békéscsaba, 1926. évi január hó 
15 én.

Igazgatóság.

mii

— Utcát neveznek el az élet­
mentés közben meghalt főhad- 
nagyról. Szolnokról jelentik: A 
város polgármesterének indítványára 
a tragikus körülmények között el 
hunyt Hanzély Pál főhadnagyról ut­
cát neveznek el Szolnokon.

Legjobb
a

Zvctrinyi-féle 
Koronádéiig ő

Táblásat
Kapható 

a Körös vidék 
könyvkereskedésében.

ELADÓ HÁZ
Medgyesegyházán 
3 szoba és mellék- 
helyiségekből álló 
Bodnár féle ház 

eladó.
Feltételek megtudhatók Békéscsa­
bán, V., Oroshází-ut 11 alatt vagy 
Gyulán Fehérló-utca 1. sz. alatt.

Kedden és szerdán
Fél 7 és fél 9 órakop

A kae.agtatás müuéssetének két fejedelme :

Zoro és Hum 11. uilágfilmje

IHÁGAIOROSZLÁN
Csütörtökön 
és pénteken

Két ágrólszakadt sportsmann kalandjai 
jégen,» vizen és szárazon 

8 fejezetben.

Pierre Benoit 
világhírű 
regénye

JlMiiltla
Modern 

zsidótörténet 
10 felv.

Betty Blythe 
Léon Mathot 
André Nox

Gyerünk a paphoz
2 felvonásos bohózat.

Fathe Journal 
Qaumont Híradó

Szombaton 
és uasépnap

fi nagy- 
hercesnő 

és fi pincér
S avoir világ­
hírű vigjátéka 

7 felv.
Adolph Menjou 
Florence Vidor

Narancs, mandarin, citrom 
mindennemű délígyiimölcs
nagyban és kicsinyben a legolcsóbban 
beszerezhető a Füszerkereskedelmi R. T.- 
nál Békéscsaba, Andrássy-ut 17. szám 

1 kg. narancs 80 fill. 1 1. furmint 1 P 28 f. 
1 liter vörösbor 1 P 28 f.

pekéscsaba, 1927 jaouár 18

Apróhirdetések

Eladó Berényi-ut 94. számú t)áZr 
Bővebbet ugyanott. *90

1927 április 24-től üzlethelyiség 
bérbeadó Andrássy-ut 6. szám alatt. 
Értekezni lehet dr. Linder Károly ügy­
védnél. 212

Idősebb végzett gazdatiszt raktár- 
noki, telepfelügyelöi, termény bevásárlói 
vagy más bizalmi állást keres. 
Cime Fodor Péter Békéscsaba, I. Cél-utca 
12 szám. _____________ 224

4 középiskolát végzett jóirásu tiatal-
ember állást keres. Cime Fodor 
József I., Cél-u. 12. 229

Vessels, használt félliteres és
literes üvegelset. Hajdú fűszer- 
kereskedő, Erzsébethely. 233

bútor állandóan raktáron. Hálók és 
egyes bútorok. Fizetési kedvezmény, jó 
munka. IV. kér., Hajnal-n. 5. alatt, Zsíros 
Pál asztalosmesternél, Békéscsaba. 8023

Kiadó egy szoba bútor nélkül vagy 
bútorozva, esetleg konyha-kamrával. VI., 
Berzsenyi-utca 73 sz. vagy Fonciére. 7723

Rum-, lilsöresszenciáls ! Fi­
nom szesz ! Valódi orosz tea, cognac, rum 
stb. a legjobb minőségben Wenich Lajos 
drogériájában Békéscsaba, Szent István- 
tér 16.

Eladó közel a városhoz Kisrétben 2 
olsta föld. Bővebbet Zsibrita Jánosnál 
Békési-ut 3. 174

Savanyu káposzta kisebb-na- 
gyobb tételekben kapható Békésen, Kos­
suth Lajos-utca 12 alatt. 295

Perfekt német kereskedelmi le­
velező délelőtti foglalkozást ke­
res. Cim a kiadóban. 298

PFEIFER
volt autógyári művezető 
Magyarország egyik leg­

öregebb autószakembere.

Előkészít
úgy elméletileg vala­

mint gyakorlatilag garancia 
mellett urakat és hölgyeket a 

gépkocsivezetői vizsgára. 
Jelentkezni lehet Bé­

késcsabán minden 
nap délután 

2—4-ig
a polgári fiúiskolában.

Kissebb sütődébe

egy önnálóan 
dolgozni tudó

péksegéd
felvétetik

Berényi-ut 43 sz.

I

Gyógyáruk 
Kötszerek 
Vegyszerek 
Illatszerek 
Szappanok 
Száj és fog­
ápoló szerek 

Fény képészeti 
cikkek

WÉNICH LAJOS
drogériájában Békéscsaba, 

Szent István-tér 16.

A kiadásért felelős: Uhrin János


